

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 武汉版 | 第763期 | 2024年8月31日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

重度耳聋患者一日恢复听力

【明慧网】三个多月前的一天，母亲跟她的外甥正在用微信视频聊天，突然什么都听不到了，只看到对方张嘴。开始以为是上了点火，过几天火下去后就会好的。之后的一段时间，母亲每天喝茶水，也不敢吃肉了，只吃些清淡食物。可是耳朵还是没有任何好转，仍然是什么也听不到，就连砰砰的敲门声、手机的铃声都听不到，一直持续了两个多月，没有任何好转。她自己很郁闷，家人也都很有急，全家商量决定找一个耳科权威专家给彻底检查一下，好好治疗。

于是，我们来到省城最权威的医院，花一百元挂了耳科专家门诊的号。按专家要求先进行了核磁检查，专家看着检测结果说：器官老化了，没有别的办法，考虑配助听器吧。听了专家的话，母亲很沮丧，心情失落地离开了医院。一个平时爱说爱笑的老太太，突然失去的听力，不能和所有人进行交流了，她的心情可想而知了。

这种状态又持续了一个月，老人提出想要去看看中医。通过朋友的介绍，我们联系上了一位很好的



中医大夫。三月二十七日上午九点多钟，我们带着母亲去看这位中医大夫。

这是一位五十多岁的女大夫，和蔼可亲，非常友好，首先她详细的了解了母亲的发病过程，然后耐心地脉，之后开了一些中药。临结束前，大夫问我母亲：“您信神么？如果信的话，我可以告诉你一个口诀，回去之后反复念诵口诀，借助神的力量，加上服用中药，会更有助于你身体的恢复。”母亲说：“那太好了，先谢谢您！”大夫说：“你回去后要专一旦反复念诵九字真言：法輪大法好，真善忍好。”老太太看大夫对病人态度这么好，很信任她，老太太感激地说：“回去一定按你的要求去做。”大夫说：“期待你的好消息。”

息。”

看完病，我们准备回家时已经是上午十一点多了。回来的路上，一直到家，老太太很认真地反复念着口诀：“法輪大法好，真善忍好。”吃了午饭，睡了一会儿，她起来继续接着念……

傍晚时分，我坐在离母亲两三米远的沙发上，随便问了她一句话，母亲突然有

反应了，我有点不敢相信，说：“妈，你是不是有听力了？”老太太回答：“我也感觉能听到啦。”我又远距离说了几句话，结果她都能听到。我走到另一个屋给她打电话，她也能在电话中和我对话了。

这简直太神奇了！太不可思议了！重度耳聋啊，专家都说器官老化了，没什么办法了，只能配助听器了。怎么一下子就好了呢？！我很高兴，母亲更是非常兴奋，简直想出去喊：“我耳朵好了！”

母亲说，就在她刚刚听力恢复之前，耳朵里“咔咔”猛然响了两下，接着就感觉能听到声音了。我们都明白了，这就是那位中医大夫说的“神的力量”，是母亲诚心诚意念“法輪大法好、真善忍好”的结果。◇ 文 / 陆淑

法輪功到底怎样？法輪功学员自己有亲身体会，谁也骗不了他们。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法輪功的人们。有人因此仇视法輪功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

法輪功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害良善者

法輪功学员为什么要告诉您真相

都没有好下场。法輪功学员告诉人们真相，就是为了让善良的人们明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法輪功的成见来自哪里？您看过法輪功的书籍吗？

您知道法輪功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法輪功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法輪功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安。◇

武汉市法轮功学员何艳依法维权 遭警察骚扰

【明慧网】自从二零二三年三月被非法拘留后，武汉市东西湖区法轮功学员何艳一直被中共各类人员非法跟踪、监控。二零二四年八月二十二日，她依法维权，邮寄《刑事控告书》，控告执行监控、构陷她的吴家山街派出所刑侦副所长王琼涉嫌刑事犯罪。此后，何艳遭警察登门骚扰。

二零二四年八月二十二日上午八点多钟，何艳依法行使控告权，邮寄《刑事控告书》等法律文书，向相关部门控告东西湖区吴家山街派出所刑侦副所长王琼的“刑事侦查行为”涉嫌刑事犯罪，并请求有关机关依法立案，追究被告人王琼的刑事责任；要求依法归还她被非法扣押的个人合法财产；依法解除实施的非法监控措施。

《刑事控告书》同时抄送邮寄中央政法委、最高检察院、最高法院、司法部、公安部、湖北省高级人民法院、湖北省检察院、湖北省公安厅、武汉市检察院、武汉市中级法院、武汉市公安局、湖北省人大、武汉市人大等部门。

当日上午十点多钟，何艳邮寄完法律文书回到家，才二十分钟左右，她家就被田园社区警察等人敲门骚扰。她家人打开门，门外站着三人，一名女工作人员，两名男警。警察让何艳到社区去咨询。

何艳问门口的一个警察：你叫什么？你警号、电话是多少？这个警察拿出证件给何艳看。他是吴家山街田园社区警察李顺涛。李顺涛叫何艳到社区去一下。何艳问：你有没有法律依据？有没有程序性文件？三人都没有回答。

李顺涛接着说（大意是）：你作为社区居民，社区警察叫你去，你就应该去。何艳回答：作为警察，也不是你叫我去我就得去，你应该有法律依据和文件。李顺涛又说（大意是）：你要是不去，那我们只好叫人到你家里来……

在说话的同时，后面一警察拿起手机，对着何艳准备拍照，何艳看见了，马上关门说：对不起，你没经过我同意拍照，侵犯我的肖像权，我不配合开门，就把门关上了。他们再敲门，何艳也没开。后来他们就走了。

此前，二零二二年十二月一日，何艳被武汉市公安局东西湖区分局以所谓“利用某教危害社会”的名义，非法行政拘留15天。由于疫情，当天没有执行。

二零二三年三月二日至十七日，何艳被实施非法拘留十五天。三月十七日，何艳走出拘留所时，又被吴家山街派出所警察直接劫持到派出所，被非法抄家，何艳新买的电脑主机被拿走。

目前，何艳被监视居住。何艳外出时，发现有可疑车辆跟踪；小区外道路边缘有可疑监视车辆停靠。她小区内也疑似有非法监控她家的住户等等。

吴家山街派出所王琼非法拘禁和骚扰何艳

二零二二年十二月一日，何艳被武汉市公安局东西湖区分局以所谓“利用某教危害社会”的名义，非法行政拘留十五天。由于疫情，当天没有执行。由于东西湖区吴家山街派出所办案警察办案过程中，存在多处程序性违法，涉嫌诬告陷害罪、滥用职权罪等罪。何艳依法提出了行政复议、行政诉讼，但是没有遏制相关人员的犯罪行为。

二零二三年三月二日至十七日，何艳再被非法拘留十五天。三月十七日，何艳走出拘留所时，又被吴家山街派出所警察直接劫持到派出所。之后，吴家山街派出所刑侦副所长王琼和她谈话。

期间，有一人拿着只盖有公章、没有人签字的几乎是空白的搜查证，到何艳家非法抄家。没有抄到所谓的犯罪证据，就把何艳家里的新买的电脑主机拿走。

何艳被王琼等非法拘禁了约三个多小时后，王琼在一楼接待厅右边的一房间里，让何艳家人在一份清单上签字，被何艳阻止。王琼当着几个警察和何艳家人的面说：1、能有证据证明何艳向外网发表文章几篇。2、武汉市公安局可对法轮功相关物品进行认定。3、回去后对何艳实施：社区监控、××监控、××监控、全网监控。

直到二零二三年三月十七日中午，何艳才回到家。

何艳被抢劫走的电脑主机一直未还，当时刑侦副所长王琼告知的理由是：怀疑主机里有法轮功的相关东西。回家后，何艳家人被王琼的一番话威胁吓到，感到以后警察随时想抄家就抄家，觉得很恐怖。之后，何艳外出时，发现有可疑车辆跟踪等。

何艳依法维权和行使控告权

为了维护自己和家人的合法权益，从二零二四年六月十五日开始，何艳依法向相关部门申请保护人身权益，依法要求撤销所有违法跟踪监控等行为等。何艳分别向公安部、湖北省公安厅、武汉市公安局、武汉市东西湖区公安分局、吴家山街派出所等提出信息公开申请、行政复议申请、监督申请。

王琼，作为东西湖区吴家山街派出所刑侦副所长，一直在执行对何艳的违法监控和构陷。何艳决定依法行使控告权，向相关部门控告王琼的刑事侦查行为涉嫌刑事犯罪，并请求有关机关依法立案，追究王琼的刑事责任；要求依法归还她被非法扣押的个人合法财产；依法解除正在实施的非法监控措施。

二零二四年八月二十二日上午八点多钟，何艳邮寄法律文书后，刚到家就遭两男一女骚扰。何艳没有配合。◇



迫害法轮功 法网难逃